

Sortiment výnimočných potravín



TC21

MÄKKÝ VÝROBOK

Detské párky s telacinkou



Telacina Charolais

CENA 1,6 €/100G

Na 100 gramov výrobku je potrebných 112g suroviny.

Balenie nekalibrované

Dostupnosť



VÝNIMOČNÉ POTRAVINY

slovenské prírodné z vlastných fariem



Obalová etiketa
Technická etiketa

Detské párky s telacinkou Exkluzívne - jemné, šťavnaté, krehké párky s významným podielom telacieho mäsa Charolais. Prírodná chuť hovädzieho mäsa je vyzdvihnutá len malým množstvom soli a minimálnym množstvom prírodných korenín. Výrobok je plnený v prírodných baraních črevách - takže žiadne lúpanie, len tepelná úprava a rýchle raňajky sú na svete. Gramáž a celkový vzhľad je prispôsobený potrebám detského zákazníka. Bezgluténový výrobok.

Hlavnou surovinou je telacie mäso Charolais a ošípaných Mangadurca.

Výrobok bol pripravený kockovaním, solením, kutrovaním, narážaním do prírodných baraních čriev, údením, tepelnou úpravou a chladením. Pri výrobe boli použité jedlá soľ, muškátový orech, cesnak a čierne korenie.

Naše zvieratá boli chované chované v Dubravke (spoločnosť AT ABOV, spol. s r.o.) / na farme v Skerešove (spoločnosť AT AGROTURIEC, spol. s r.o.) **Porazené boli** na bitúnku v Skerešove (spoločnosť AT AGROTURIEC, spol. s r.o.).

Výrobok bol vyrobený v spoločnosti AT AGROTURIEC, spol. s r.o. v Rožňave.

Čítajte etikety nakupovaných potravín, prehodnocujte, za čo a koľko platíte, sledujte najmä zemiakový škrob, stabilizátory (difosforečnany a trifosforečnany), antioxidant (kyselina L - askorbová), regulátor kyslosti (kyselina citrónová), chemická konzervačná látka (dusitán sodný), átka zvýrazňujúca chuť a vôňu (glutaman sodný), dextróza, farbivo (košenila), antioxidant erytorban sodný, bravčový hemoglobín, zahusťovadlo (E412), jodičnan draselný. Nejedlé črevo (technologický obal).

ZA CHUŤ, KVALITU A BEZPEČNOSŤ TOHOTO VÝROBKU RUČÍ

"Prinášame tradičné chute vidieka pre moderného človeka."

Manažér výroby:
Ladislav Junek



Výrobok, ako aj všetky použité suroviny sú Natur.



Výrobok spĺňa výnimočnosti Farmfoods konceptu



Bez pridaných látok - bez aditív